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HX)=B. IYY=B.IlZ)=A

Iy = {<AB> <B.C C.C>}
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9. (6 ponf) Rezolvalhatoak-e a koverkezs kKl6zparok? Ha igen, adia meg az
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11, (6 ponty A kovetkezd problémaleiras egy részben rendezett tervezd
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* Kiindulé dllapot: HORD(Naps
‘ Cél: BaawkMedeonce)
* Akcio: LEVESZ(x)
: o Elofeltérel: HORD(x)
o Hatas: —HORD(x)
* Akcid: BEUGRIK (Medence)

o Elofelietel: ~HORD(Napszemiiveg) n ~HORD(S zandil)
o Hatis: BENNE(Modence)
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15. (8 pomt) Legyen adott a kovetkezd hilézat struktura a
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d) (3p) Hany pontot fog elémi a szabily szerint, hﬂ?

15 (7 ponty A wizsgan elért pontszamat fuzzy logika segitségevel szeremné

i ;g}vk el, hogy rudja, hogy ha keveser tanul, akkor alacsony

a) (1) Iga fel a fenu szabalyt egy formalis fuzzy szabalyként! Hasznalja
K , , (alacsony pontszam) fuzzy

halmazokat, fu;zy valtozoként pedig a készilésre torditott 6:51{ o
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b.) (2}{) Irja tjcl a szabalynak megfelels matrixo

- ovetage e ¥ fozzy halmazok ugsagi fuggvényei a

U, = {0, 5, 10, 15, 20} |
U, = 0,20, 40, 60, 80, 100)

T orad Hth, ) = max(0, min(1, (abs(b - £)/-16 + 17/16)))

o therlh) = psth, e




